
ɄАɊɌА-ɉɅАɇ ɌȿɊɊИɌɈɊИИ
ɉɨяɫɧɢɬɟɥɶɧɚя ɡɚɩɢɫɤɚ

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢя ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:
Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɚя ɨɛɥɚɫɬɶ, əɤɨɜɥɟɜɫɤɢɣ ɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɤɪɭɝ, ɫ.ȼɟɪɯɧɢɣ Ɉɥɶɲɚɧɟɰ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ 31:10:0808006

(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɭɛɴɟɤɬɚ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ, ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ, ɧɚɫɟɥɟɧɧɨɝɨ ɩɭɧɤɬɚ, ɭɧɢɤɚɥɶɧɵɟ ɭɱɟɬɧɵɟ ɧɨɦɟɪɚ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɤɜɚɪɬɚɥɨɜ, ɢɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ, ɩɨɡɜɨɥɹɸɳɢɟ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɧɚ ɤɨɬɨɪɨɣ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɟ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɚɞɨɜɨɞɱɟɫɤɨɝɨ ɢɥɢ ɨɝɨɪɨɞɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɧɟɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɝɨ ɬɨɜɚɪɢɳɟɫɬɜɚ, ɝɚɪɚɠɧɨɝɨ ɤɨɨɩɟɪɚɬɢɜɚ, ɷɥɟɦɟɧɬɚ

ɩɥɚɧɢɪɨɜɨɱɧɨɣ ɫɬɪɭɤɬɭɪɵ)

2. Ɉɫɧɨɜɚɧɢя ɜɵɩɨɥɧɟɧɢя ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:
ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ, ɞɚɬɚ ɢ ɧɨɦɟɪ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ, ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɟ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ:

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ  ɤɨɧɬɪɚɤɬ ɧɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢяɯ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɣ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ №
0826500000923000001,  ɨɬ 13 ɮɟɜɪɚɥя 2023 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢя əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ

3. Ⱦɚɬɚ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ: 29 ɦɚя 2023 ɝ.

4. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɡɚɤɚɡɱɢɤɟ(ɚɯ) ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:
ȼ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ, ɨɪɝɚɧɚ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ, ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ ɢɥɢ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ ɥɢɛɨ ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɝɨ
ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɨɪɝɚɧɚ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɣ ɜɥɚɫɬɢ ɫɭɛɴɟɤɬɚ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ:

ɩɨɥɧɨɟ ɢɥɢ ɫɨɤɪɚɳɟɧɧɨɟ (ɜ ɫɥɭɱɚɟ, ɟɫɥɢ ɢɦɟɟɬɫɹ) ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ: Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɟ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɟ Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢя əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ
ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ: 1183123034380
ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɧɚɥɨɝɨɩɥɚɬɟɥɶɳɢɤɚ: 3121008560

ȼ ɨɬɧɨɲɟɧɢɢ ɮɢɡɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ ɢɥɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɹ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɯ ɢɥɢ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɢɯ ɥɢɰ:
ɮɚɦɢɥɢɹ, ɢɦɹ. ɨɬɱɟɫɬɜɨ (ɩɨɫɥɟɞɧɟɟ - ɩɪɢ ɧɚɥɢɱɢɢ): –
ɫɬɪɚɯɨɜɨɣ ɧɨɦɟɪ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɥɢɰɟɜɨɝɨ ɫɱɟɬɚ ɜ ɫɢɫɬɟɦɟ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɟɧɫɢɨɧɧɨɝɨ ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɹ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ (ɋɇɂɅɋ): –

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɪɟɤɜɢɡɢɬɵ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ, ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɚɸɳɢɟ ɩɨɥɧɨɦɨɱɢɹ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟɥɹ ɡɚɤɚɡɱɢɤɚ(ɨɜ) ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:
–

Ⱥɞɪɟɫ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɩɨɱɬɵ (ɞɥɹ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢɹ ɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɯ ɜɧɟɫɟɧɢɹ ɫɜɟɞɟɧɢɣ ɜ ȿɞɢɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɪɟɟɫɬɪ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ):
–

5. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɟ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:



ɉɨɥɧɨɟ ɢɥɢ ɫɨɤɪɚɳɟɧɧɨɟ (ɜ ɫɥɭɱɚɟ, ɟɫɥɢ ɢɦɟɟɬɫɹ) ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɚɞɪɟɫ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ, ɫ ɤɨɬɨɪɵɦ ɡɚɤɥɸɱɟɧ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɢɥɢ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɤɨɧɬɪɚɤɬ
ɥɢɛɨ ɞɨɝɨɜɨɪ ɩɨɞɪɹɞɚ ɧɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ:

ɈɈɈ "Ȼɟɥɝɨɪɨɞɡɟɦɩɪɨɟɤɬ", ɚɞɪɟɫ: 308000, Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɚя ɨɛɥ, Ȼɟɥɝɨɪɨɞ ɝ, ɋɥɚɜɵ ɩɪ-ɤɬ, 110 ДɈɆ

Ɏɚɦɢɥɢɹ, ɢɦɹ. ɨɬɱɟɫɬɜɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɢɧɠɟɧɟɪɚ (ɩɨɫɥɟɞɧɟɟ - ɩɪɢ ɧɚɥɢɱɢɢ): ȼɨɥɨɫɤɨɜɚ ɇɚɬɚɥɶя ɇɢɤɨɥɚɟɜɧɚ
ɢ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɢɧɠɟɧɟɪɚ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɩɪɟɞɩɪɢɧɢɦɚɬɟɥɹ (ɈȽɊɇɂɉ): –
ɋɬɪɚɯɨɜɨɣ ɧɨɦɟɪ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɥɢɰɟɜɨɝɨ ɫɱɟɬɚ ɜ ɫɢɫɬɟɦɟ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɟɧɫɢɨɧɧɨɝɨ ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɹ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ
(ɋɇɂɅɋ) ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɢɧɠɟɧɟɪɚ: 052-473-586-61
ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɢɧɠɟɧɟɪɚ ɜ ɪɟɟɫɬɪɟ ɫɚɦɨɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ ɢ ɞɚɬɚ ɜɧɟɫɟɧɢɹ ɫɜɟɞɟɧɢɣ ɨ ɮɢɡɢɱɟɫɤɨɦ
ɥɢɰɟ ɜ ɬɚɤɨɣ ɪɟɟɫɬɪ: 158, 18 яɧɜɚɪя 2012 ɝ.
ɉɨɥɧɨɟ ɢɥɢ (ɜ ɫɥɭɱɚɟ, ɟɫɥɢ ɢɦɟɟɬɫɹ) ɫɨɤɪɚɳɟɧɧɨɟ ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɚɦɨɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ, ɱɥɟɧɨɦ ɤɨɬɨɪɨɣ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ
ɢɧɠɟɧɟɪ:

Ⱥɫɫɨɰɢɚɰɢя ɋɊɈ "ɈɉКД"

Ʉɨɧɬɚɤɬɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ:   (8 4722) 32-30-04, 89192868166
ɉɨɱɬɨɜɵɣ ɚɞɪɟɫ ɢ ɚɞɪɟɫ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɩɨɱɬɵ, ɩɨ ɤɨɬɨɪɵɦ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɫɜɹɡɶ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɢɧɠɟɧɟɪɨɦ:

308015, ɝ. Ȼɟɥɝɨɪɨɞ, ɩɪ. ɋɥɚɜɵ, ɞ.110, BELGORODZEM@MAIL.RU
6. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɯ ɩɪɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ:

Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ
ȼɢɞ Ⱦɚɬɚ ɇɨɦɟɪ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ

1 2 3 4 5 6
1 Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 11 ɹɧɜɚɪɹ 2023 ɝ. ****-***/****-******* Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɩɥɚɧ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ —

2

Ⱥɤɬɵ ɨɪɝɚɧɨɜ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɣ
ɜɥɚɫɬɢ ɢɥɢ ɨɪɝɚɧɨɜ ɦɟɫɬɧɨɝɨ
ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ, ɜɵɞɚɧ:
Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ
ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ
ɨɛɥɚɫɬɢ

11 ɹɧɜɚɪɹ 2023 ɝ. 1

ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ "Ɉ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɧɚ
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ
ɜ 2023 ɝɨɞɭ" —

3

Ⱦɨɤɭɦɟɧɬɵ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ
ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ (ɉɪɚɜɢɥɚ
ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ),
ɜɵɞɚɧ: Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ
əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ
Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ

24 ɚɩɪɟɥɹ 2023 ɝ. 49-93/488/34

Ⱦɨɤɭɦɟɧɬɵ ɝɪɚɞɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ
ɡɨɧɢɪɨɜɚɧɢɹ (ɉɪɚɜɢɥɚ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɢ
ɡɚɫɬɪɨɣɤɢ) —

7. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɤɚɪɬɟ-ɩɥɚɧɭ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ:

№
ɩ/ɩ



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɩɭɧɤɬɚɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ ɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɩɭɧɤɬɚɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ:

Ⱦɚɬɚ ɨɛɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ 15 ɦɚɹ 2023 ɝ.
ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ

Б В ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ ɡɧɚɤɚ
ɩɭɧɤɬɚ ɰɟɧɬɪɚ ɩɭɧɤɬɚ ɦɚɪɤɢ ɰɟɧɬɪɚ

ɩɭɧɤɬɚ
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1
ȽȽɋ. Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɟɬɶ (ȽȽɋ)
3 ɤɥ.

Ƚɟɪɰɨɜɤɚ, ɩɢɪɚɦɢɞɚ
410 892,68 1 292 639,69

2

Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɟɬɶ,
Ɍɨɦɚɪɨɜɤɚ, ɞɜ. ɩɢɪɚɦɢɞɚ,
2 ɤɥ.. Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɟɬɶ (ȽȽɋ)
2 ɤɥ.

Ɍɨɦɚɪɨɜɤɚ, ɞɜ. ɩɢɪɚɦɢɞɚ

400 867,80 1 308 160,56

3
ȽȽɋ. Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɟɬɶ (ȽȽɋ)
1 ɤɥ.

əɤɨɜɥɟɜɨ, ɫɢɝɧɚɥ
423 558,03 1 321 775,54

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜɚɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ:
№
ɩ/ɩ

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɬɢɩɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ -
ɩɪɢɛɨɪɚ (ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ, ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ)

Ɂɚɜɨɞɫɤɨɣ ɢɥɢ ɫɟɪɢɣɧɵɣ ɧɨɦɟɪ
ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ

Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɫɜɢɞɟɬɟɥɶɫɬɜɚ ɨ ɩɨɜɟɪɤɟ ɩɪɢɛɨɪɚ (ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ,
ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ) ɢ (ɢɥɢ) ɫɪɨɤ ɞɟɣɫɬɜɢɹ ɩɨɜɟɪɤɢ

1 2 3 4

1 Ⱥɩɩɚɪɚɬɭɪɚ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɚɹ S660(ɡɚɜɨɞɫɤɨɣ
ɧɨɦɟɪ S66497134318564) S66497134318564 ɋɜɢɞɟɬɟɥɶɫɬɜɨ ɨ ɩɨɜɟɪɤɟ  №ɋ-Ƚɋɏ/07-10-2022/191796693  ɨɬ 07

ɨɤɬɹɛɪɹ 2022 ɝ. ɞɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨ ɞɨ 06 ɨɤɬɹɛɪɹ 2023 ɝ.

№
ɩ/ɩ ȼɢɞ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ

ɇɚɡɜɚɧɢɟ ɩɭɧɤɬɚ
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ ɢ ɬɢɩ

ɡɧɚɤɚ

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɩɭɧɤɬɚ

ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ ɩɭɧɤɬɚ, ɦ

ɆɋɄ-31, ɡɨɧɚ 1 ɇɟ ɨɛɧɚɪɭɠɟɧ ɋɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɋɨɯɪɚɧɢɥɫɹ



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:3 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ6ɍ — — 415 835,95 1 344 765,46

ɧ5ɍ — — 415 764,28 1 344 722,08

ɧ4ɍ — — 415 730,27 1 344 699,85

ɧ11ɍ — — 415 728,64 1 344 698,78

ɧ12ɍ — — 415 733,55 1 344 689,42

ɧ13ɍ — — 415 734,35 1 344 689,74

ɧ14ɍ — — 415 748,33 1 344 660,92

ɧ15ɍ — — 415 802,06 1 344 694,72

ɧ16ɍ — — 415 849,12 1 344 725,83

ɧ6ɍ — — 415 835,95 1 344 765,46

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:3 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)



1 2 3 4 5
ɧ6ɍ ɧ5ɍ 83,78
ɧ5ɍ ɧ4ɍ 40,63
ɧ4ɍ ɧ11ɍ 1,95
ɧ11ɍ ɧ12ɍ 10,57
ɧ12ɍ ɧ13ɍ 0,86
ɧ13ɍ ɧ14ɍ 32,03
ɧ14ɍ ɧ15ɍ 63,48
ɧ15ɍ ɧ16ɍ 56,41
ɧ16ɍ ɧ6ɍ 41,76

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:3 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 5 200 ± 25,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(5 200,00) = 25

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 5 200,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:3 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:10 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ146ɍ — — 415 623,21 1 344 918,38

ɧ147ɍ — — 415 639,49 1 344 885,35

ɧ148ɍ — — 415 658,08 1 344 895,80

ɧ149ɍ — — 415 677,81 1 344 908,23

ɧ150ɍ — — 415 687,52 1 344 914,40

ɧ151ɍ — — 415 697,44 1 344 922,42

ɧ152ɍ — — 415 707,59 1 344 929,19

ɧ153ɍ — — 415 723,11 1 344 938,18

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ154ɍ — — 415 769,38 1 344 959,91

ɧ155ɍ — — 415 755,98 1 344 987,84

ɧ146ɍ — — 415 623,21 1 344 918,38

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:10 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ146ɍ ɧ147ɍ 36,82
ɧ147ɍ ɧ148ɍ 21,33
ɧ148ɍ ɧ149ɍ 23,32
ɧ149ɍ ɧ150ɍ 11,50
ɧ150ɍ ɧ151ɍ 12,76
ɧ151ɍ ɧ152ɍ 12,20
ɧ152ɍ ɧ153ɍ 17,94
ɧ153ɍ ɧ154ɍ 51,12
ɧ154ɍ ɧ155ɍ 30,98
ɧ155ɍ ɧ146ɍ 149,84

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:10 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 800 ± 24,00

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 800,00) = 24

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 800,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:10 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:6 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

130 — — 415 824,61 1 344 838,71

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ25ɍ — — 415 813,42 1 344 858,50

ɧ20ɍ — — 415 784,11 1 344 840,91

19 — — 415 743,00 1 344 816,01

ɧ18ɍ — — 415 735,96 1 344 812,01

17 — — 415 689,56 1 344 783,44

ɧ10ɍ — — 415 701,89 1 344 760,49

ɧ9ɍ — — 415 712,24 1 344 766,77

ɧ8ɍ — — 415 798,70 1 344 821,73

130 — — 415 824,61 1 344 838,71

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:6 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
130 ɧ25ɍ 22,73

ɧ25ɍ ɧ20ɍ 34,18
ɧ20ɍ 19 48,06

19 ɧ18ɍ 8,10
ɧ18ɍ 17 54,49

17 ɧ10ɍ 26,05
ɧ10ɍ ɧ9ɍ 12,11
ɧ9ɍ ɧ8ɍ 102,45
ɧ8ɍ 130 30,98

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:6 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 3 600 ± 21,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(3 600,00) = 21

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 3 600,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:6 :

1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:15 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ46ɍ — — 415 738,26 1 345 115,69

ɧ70ɍ — — 415 732,01 1 345 129,53

ɧ71ɍ — — 415 728,23 1 345 127,86

ɧ72ɍ — — 415 595,45 1 345 065,42

ɧ73ɍ — — 415 575,25 1 345 056,09

ɧ74ɍ — — 415 561,42 1 345 049,91

ɧ52ɍ — — 415 568,02 1 345 035,76

ɧ51ɍ — — 415 579,70 1 345 040,92

ɧ50ɍ — — 415 580,54 1 345 041,78

ɧ49ɍ — — 415 588,51 1 345 044,98

ɧ48ɍ — — 415 603,23 1 345 052,20

ɧ47ɍ — — 415 623,62 1 345 062,65

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ46ɍ — — 415 738,26 1 345 115,69

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:15 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ46ɍ ɧ70ɍ 15,19
ɧ70ɍ ɧ71ɍ 4,13
ɧ71ɍ ɧ72ɍ 146,73
ɧ72ɍ ɧ73ɍ 22,25
ɧ73ɍ ɧ74ɍ 15,15
ɧ74ɍ ɧ52ɍ 15,61
ɧ52ɍ ɧ51ɍ 12,77
ɧ51ɍ ɧ50ɍ 1,20
ɧ50ɍ ɧ49ɍ 8,59
ɧ49ɍ ɧ48ɍ 16,40
ɧ48ɍ ɧ47ɍ 22,91
ɧ47ɍ ɧ46ɍ 126,32

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:15 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 825 ± 19,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 825,00) = 19

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ

ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 3 000,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 175
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:15 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:18 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ87ɍ — — 415 681,16 1 345 226,45

245 — — 415 667,97 1 345 252,86

ɧ100ɍ — — 415 539,25 1 345 192,78

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—0,07

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ99ɍ — — 415 549,69 1 345 168,90

ɧ88ɍ — — 415 563,42 1 345 174,40

ɧ87ɍ — — 415 681,16 1 345 226,45

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:18 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ87ɍ 245 29,52
245 ɧ100ɍ 142,05

ɧ100ɍ ɧ99ɍ 26,06
ɧ99ɍ ɧ88ɍ 14,79
ɧ88ɍ ɧ87ɍ 128,73

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:18 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 000 ± 22,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 000,00) = 22

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 000,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0101001:3586

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:18 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:19 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ103ɍ — — 415 650,77 1 345 277,04

ɧ104ɍ — — 415 647,15 1 345 285,01

ɧ105ɍ — — 415 643,46 1 345 292,40

ɧ106ɍ — — 415 636,81 1 345 306,84

ɧ107ɍ — — 415 616,67 1 345 296,50

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ108ɍ — — 415 606,71 1 345 290,83

ɧ109ɍ — — 415 496,12 1 345 238,16

ɧ110ɍ — — 415 508,86 1 345 210,18

ɧ103ɍ — — 415 650,77 1 345 277,04

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:19 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ103ɍ ɧ104ɍ 8,75
ɧ104ɍ ɧ105ɍ 8,26
ɧ105ɍ ɧ106ɍ 15,90
ɧ106ɍ ɧ107ɍ 22,64
ɧ107ɍ ɧ108ɍ 11,46
ɧ108ɍ ɧ109ɍ 122,49
ɧ109ɍ ɧ110ɍ 30,74
ɧ110ɍ ɧ103ɍ 156,87

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:19 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 900 ± 25,00

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 900,00) = 25

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 900,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:90

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:19 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:20 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ106ɍ — — 415 636,81 1 345 306,84

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ111ɍ — — 415 623,28 1 345 330,02

ɧ112ɍ — — 415 470,21 1 345 269,52

ɧ113ɍ — — 415 480,50 1 345 245,38

ɧ114ɍ — — 415 490,43 1 345 236,67

ɧ109ɍ — — 415 496,12 1 345 238,16

ɧ108ɍ — — 415 606,71 1 345 290,83

ɧ107ɍ — — 415 616,67 1 345 296,50

ɧ106ɍ — — 415 636,81 1 345 306,84

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:20 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ106ɍ ɧ111ɍ 26,84
ɧ111ɍ ɧ112ɍ 164,59
ɧ112ɍ ɧ113ɍ 26,24
ɧ113ɍ ɧ114ɍ 13,21
ɧ114ɍ ɧ109ɍ 5,88
ɧ109ɍ ɧ108ɍ 122,49
ɧ108ɍ ɧ107ɍ 11,46
ɧ107ɍ ɧ106ɍ 22,64

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:20 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 5 550 ± 26,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(5 550,00) = 26

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 5 500,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 50
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:156

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—



1 2 3
10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ Ɂɚɩɪɟɳɟɧɢɟ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɚɜɚ-

ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɹ № 116960883/3123,  ɨɬ 25 ɨɤɬɹɛɪɹ 2022 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɟ
ɪɚɣɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɹ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ
ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ
Ɂɚɩɪɟɳɟɧɢɟ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɨ ɡɚɩɪɟɬɟ ɧɚ
ɫɨɜɟɪɲɟɧɢɟ ɞɟɣɫɬɜɢɣ ɩɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ (pНП) № 101591138/3123,  ɨɬ 31 ɹɧɜɚɪɹ 2022 ɝ.,
ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɟ ɪɚɣɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɹ
Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ
Ɂɚɩɪɟɳɟɧɢɟ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɨ ɡɚɩɪɟɬɟ ɧɚ
ɫɨɜɟɪɲɟɧɢɟ ɞɟɣɫɬɜɢɣ ɩɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ (pНП) № 91743642/3123,  ɨɬ 2 ɢɸɧɹ 2021 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ
ɜɵɞɚɧ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɟ ɪɚɣɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɹ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ (ɍɎɋɋɉ Ɋɨɫɫɢɢ ɩɨ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ
ɨɛɥɚɫɬɢ)
Ɂɚɩɪɟɳɟɧɢɟ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɨ ɡɚɩɪɟɬɟ ɧɚ
ɫɨɜɟɪɲɟɧɢɟ ɞɟɣɫɬɜɢɣ ɩɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ (pНП) № 86081038/3123,  ɨɬ 27 ɨɤɬɹɛɪɹ 2020 ɝ.,
ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɟ ɪɚɣɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɹ
Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ (ɍɎɋɋɉ Ɋɨɫɫɢɢ ɩɨ
Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ)
Ɂɚɩɪɟɳɟɧɢɟ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɨ ɡɚɩɪɟɬɟ ɧɚ
ɫɨɜɟɪɲɟɧɢɟ ɞɟɣɫɬɜɢɣ ɩɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ № 77062323/3123,  ɨɬ 16 ɞɟɤɚɛɪɹ 2019 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ
ɜɵɞɚɧ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɟ ɪɚɣɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ

4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:20 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:21 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ111ɍ — — 415 623,28 1 345 330,02

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ130ɍ — — 415 615,78 1 345 342,31

ɧ137ɍ — — 415 565,08 1 345 322,18

ɧ156ɍ — — 415 464,76 1 345 282,36

ɧ112ɍ — — 415 470,21 1 345 269,52

ɧ111ɍ — — 415 623,28 1 345 330,02

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:21 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ111ɍ ɧ130ɍ 14,40
ɧ130ɍ ɧ137ɍ 54,55
ɧ137ɍ ɧ156ɍ 107,93
ɧ156ɍ ɧ112ɍ 13,95
ɧ112ɍ ɧ111ɍ 164,59

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:21 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 300 ± 17,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 300,00) = 17

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ

ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 300,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:21 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:22 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ130ɍ — — 415 615,78 1 345 342,31

ɧ131ɍ — — 415 620,09 1 345 344,03

ɧ132ɍ — — 415 619,18 1 345 347,04

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ133ɍ — — 415 624,73 1 345 349,98

ɧ134ɍ — — 415 617,21 1 345 364,78

ɧ135ɍ — — 415 607,21 1 345 372,72

ɧ136ɍ — — 415 599,41 1 345 371,52

ɧ123ɍ — — 415 556,78 1 345 354,09

ɧ122ɍ — — 415 561,17 1 345 340,31

ɧ121ɍ — — 415 559,20 1 345 339,64

ɧ137ɍ — — 415 565,08 1 345 322,18

ɧ130ɍ — — 415 615,78 1 345 342,31

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:22 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ130ɍ ɧ131ɍ 4,64
ɧ131ɍ ɧ132ɍ 3,14
ɧ132ɍ ɧ133ɍ 6,28
ɧ133ɍ ɧ134ɍ 16,60
ɧ134ɍ ɧ135ɍ 12,77
ɧ135ɍ ɧ136ɍ 7,89
ɧ136ɍ ɧ123ɍ 46,06
ɧ123ɍ ɧ122ɍ 14,46
ɧ122ɍ ɧ121ɍ 2,08
ɧ121ɍ ɧ137ɍ 18,42
ɧ137ɍ ɧ130ɍ 54,55

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:22 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 000 ± 16,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 000,00) = 16

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 000,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = 2 900
7. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

7.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808006:34

9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,
ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:22 :

1. —



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɨɛɪɚɡɭɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ :

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ Ɂɨɧɚ №

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

Б В

1 2 3 4 5 6
2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ :

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ
Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ

ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.
1 2 3 4 5

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ :
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

2. Ʉɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɟɦɟɥɶ
3. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ

3.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ

4. Ɋɟɟɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɝɪɚɧɢɰ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɚɥɶɧɨɣ ɡɨɧɵ ɢɥɢ ɜ
ɫɥɭɱɚɟ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɹ ɬɚɤɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɨɜɨɝɨ ɧɨɦɟɪɚ ɟɟ
ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɟ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ (ɜɢɞ, ɬɢɩ, ɧɨɦɟɪ, ɢɧɞɟɤɫ)

5. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ²

1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ
1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ

ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ
ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ

ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ (Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ
ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɬɨɱɤɢ

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)



1 2 3
6. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ,
ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ
(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ

7. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ) ɢ (Pɦɚɤɫ), ɦ²

8. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ
(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ
ɧɚ ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

9. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɧɨɦɟɪɚ ɢɫɯɨɞɧɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ
9.1. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɜɯɨɞɹɳɟɝɨ ɜ ɫɨɫɬɚɜ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ, ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɸɳɟɝɨ ɫɨɛɨɣ ɟɞɢɧɨɟ
ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ (ɧɨɦɟɪ ɤɨɧɬɭɪɚ ɦɧɨɝɨɤɨɧɬɭɪɧɨɝɨ
ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ), ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ ɤɨɬɨɪɨɝɨ
ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ

9.2. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɧɨɦɟɪɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ, ɢɫɤɥɸɱɚɟɦɵɯ
ɢɡ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢɡɦɟɧɟɧɧɨɝɨ (ɢɫɯɨɞɧɨɝɨ) ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ,
ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɸɳɟɝɨ ɫɨɛɨɣ ɟɞɢɧɨɟ ɡɟɦɥɟɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟ

9.3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ
(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ
ɧɚ ɢɡɦɟɧɟɧɧɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

10. ɍɫɥɨɜɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ
11. ɍɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɩɪɨɟɤɬɚ ɦɟɠɟɜɚɧɢɹ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ
12. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ
13. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ

ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ, ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ),
ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

14. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɪɚɡɭɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ :

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ
1.



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɥя ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢя ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɯ ɨɲɢɛɨɤ ɜ ɫɜɟɞɟɧɢяɯ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɢɯ ɝɪɚɧɢɰ
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:4 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

9 30 130,92 346 797,62 — —

10 30 005,92 346 721,28 — —

11 30 023,28 346 687,10 — —

12 30 134,72 346 760,70 — —

ɧ1ɍ — — 415 830,94 1 344 804,23

ɧ2ɍ — — 415 815,28 1 344 794,87

ɧ3ɍ — — 415 713,18 1 344 733,83

ɧ4ɍ — — 415 730,27 1 344 699,85

ɧ5ɍ — — 415 764,28 1 344 722,08

ɧ6ɍ — — 415 835,95 1 344 765,46

108 — — 415 847,50 1 344 771,80

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

9 30 130,92 346 797,62 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:4 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ1ɍ ɧ2ɍ 18,24
ɧ2ɍ ɧ3ɍ 118,95
ɧ3ɍ ɧ4ɍ 38,04
ɧ4ɍ ɧ5ɍ 40,63
ɧ5ɍ ɧ6ɍ 83,78
ɧ6ɍ 108 13,18
108 ɧ1ɍ 36,41

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:4 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 996 ± 25,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 996,00) = 25

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 996,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:60

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:4 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:5 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

71 415 720,11 1 344 735,29 — —

72 415 742,33 1 344 750,05 — —

73 415 822,30 1 344 803,16 — —

74 415 807,89 1 344 828,45 — —

75 415 729,13 1 344 775,77 — —

76 415 708,07 1 344 761,69 — —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ3ɍ — — 415 713,18 1 344 733,83

ɧ2ɍ — — 415 815,28 1 344 794,87

ɧ8ɍ — — 415 798,70 1 344 821,73

ɧ9ɍ — — 415 712,24 1 344 766,77

ɧ10ɍ — — 415 701,89 1 344 760,49

71 415 720,11 1 344 735,29 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:5 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ3ɍ ɧ2ɍ 118,95
ɧ2ɍ ɧ8ɍ 31,57
ɧ8ɍ ɧ9ɍ 102,45
ɧ9ɍ ɧ10ɍ 12,11
ɧ10ɍ ɧ3ɍ 28,95

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:5 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 3 500 ± 21,00

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(3 500,00) = 21

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 3 500,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:59

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:5 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:7 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

17 415 689,56 1 344 783,44 415 689,56 1 344 783,44

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ18ɍ — — 415 735,96 1 344 812,01

19 415 743,00 1 344 816,01 415 743,00 1 344 816,01

4 415 785,51 1 344 839,41 — —

5 415 774,43 1 344 862,04 — —

6 415 718,35 1 344 839,13 — —

1 415 674,85 1 344 813,29 — —

ɧ20ɍ — — 415 784,11 1 344 840,91

ɧ21ɍ — — 415 773,83 1 344 861,35

ɧ22ɍ — — 415 718,05 1 344 839,56

ɧ23ɍ — — 415 673,61 1 344 814,89

17 415 689,56 1 344 783,44 415 689,56 1 344 783,44

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:7 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
17 ɧ18ɍ 54,49

ɧ18ɍ 19 8,10
19 ɧ20ɍ 48,06

ɧ20ɍ ɧ21ɍ 22,88
ɧ21ɍ ɧ22ɍ 59,88
ɧ22ɍ ɧ23ɍ 50,83
ɧ23ɍ 17 35,26

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—

0,07

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:7 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 3 400 ± 20,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(3 400,00) = 20

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 3 400,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:82

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:7 :

1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:8 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

41 29 953,61 346 840,58 — —

42 29 977,48 346 802,20 — —

43 30 012,80 346 826,26 — —

44 30 065,69 346 860,52 — —

45 30 072,61 346 854,24 — —

46 30 077,10 346 852,27 — —

47 30 099,42 346 863,58 — —

48 30 073,68 346 894,97 — —

49 30 037,65 346 888,87 — —

ɧ26ɍ — — 415 662,51 1 344 840,35

ɧ23ɍ — — 415 673,61 1 344 814,89

ɧ22ɍ — — 415 718,05 1 344 839,56

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ21ɍ — — 415 773,83 1 344 861,35

ɧ27ɍ — — 415 818,70 1 344 882,62

ɧ28ɍ — — 415 803,38 1 344 920,23

ɧ29ɍ — — 415 776,00 1 344 906,88

ɧ30ɍ — — 415 748,89 1 344 888,93

ɧ31ɍ — — 415 742,25 1 344 885,20

ɧ32ɍ — — 415 699,62 1 344 861,22

41 29 953,61 346 840,58 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:8 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ26ɍ ɧ23ɍ 27,77
ɧ23ɍ ɧ22ɍ 50,83
ɧ22ɍ ɧ21ɍ 59,88
ɧ21ɍ ɧ27ɍ 49,66
ɧ27ɍ ɧ28ɍ 40,61
ɧ28ɍ ɧ29ɍ 30,46
ɧ29ɍ ɧ30ɍ 32,51
ɧ30ɍ ɧ31ɍ 7,62
ɧ31ɍ ɧ32ɍ 48,91
ɧ32ɍ ɧ26ɍ 42,58

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:8 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 5 340 ± 26,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(5 340,00) = 26

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 5 555,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 215
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ
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8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɂɧɵɟ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ (ɨɛɪɟɦɟɧɟɧɢɹ) ɩɪɚɜ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ:
ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɝɥɚɜɵ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ
ɨɛɥɚɫɬɢ № 513,  ɨɬ 4 ɨɤɬɹɛɪɹ 2006 ɝ.
ɂɧɵɟ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ (ɨɛɪɟɦɟɧɟɧɢɹ) ɩɪɚɜ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ:
ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɝɥɚɜɵ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ
ɨɛɥɚɫɬɢ № 513,  ɨɬ 4 ɨɤɬɹɛɪɹ 2006 ɝ.
ɂɧɵɟ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɢɹ (ɨɛɪɟɦɟɧɟɧɢɹ) ɩɪɚɜ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ:
ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɝɥɚɜɵ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ əɤɨɜɥɟɜɫɤɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ
ɨɛɥɚɫɬɢ № 513,  ɨɬ 4 ɨɤɬɹɛɪɹ 2006 ɝ.

4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:8 :
1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:12 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

1 415 696,76 1 344 975,77 — —

2 415 673,57 1 345 025,44 — —

3 415 667,44 1 345 022,06 — —

4 415 653,47 1 345 015,28 — —

5 415 596,41 1 344 983,27 — —

11 415 595,03 1 344 979,64 — —

10 415 595,98 1 344 976,06 — —

9 415 607,53 1 344 953,11 — —

8 415 605,92 1 344 952,29 — —

7 415 615,57 1 344 933,23 — —

11 415 651,42 1 344 952,14 — —

12 415 687,87 1 344 971,08 — —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ33ɍ — — 415 696,59 1 344 976,22

ɧ34ɍ — — 415 674,75 1 345 025,78

ɧ35ɍ — — 415 652,16 1 345 014,33

ɧ36ɍ — — 415 593,55 1 344 981,54

ɧ37ɍ — — 415 605,51 1 344 957,56

ɧ38ɍ — — 415 606,20 1 344 952,26

ɧ39ɍ — — 415 615,62 1 344 933,32

1 415 696,76 1 344 975,77 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:12 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ33ɍ ɧ34ɍ 54,16
ɧ34ɍ ɧ35ɍ 25,33
ɧ35ɍ ɧ36ɍ 67,16
ɧ36ɍ ɧ37ɍ 26,80
ɧ37ɍ ɧ38ɍ 5,34
ɧ38ɍ ɧ39ɍ 21,15
ɧ39ɍ ɧ33ɍ 91,63

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:12 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 950 ± 25,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 950,00) = 25

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 950,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ
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8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:12 :

1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:13 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ64ɍ — — 415 737,36 1 345 092,70

ɧ65ɍ — — 415 677,46 1 345 063,02

ɧ62ɍ — — 415 645,03 1 345 049,05

ɧ61ɍ — — 415 616,52 1 345 037,15

ɧ60ɍ — — 415 606,77 1 345 034,37

ɧ59ɍ — — 415 593,80 1 345 029,45

ɧ58ɍ — — 415 593,66 1 345 030,17

ɧ57ɍ — — 415 590,16 1 345 029,02

ɧ56ɍ — — 415 591,11 1 345 025,94

ɧ55ɍ — — 415 576,40 1 345 019,29

ɧ66ɍ — — 415 588,38 1 344 991,41

ɧ67ɍ — — 415 609,98 1 345 002,50

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ68ɍ — — 415 686,91 1 345 046,38

ɧ69ɍ — — 415 743,81 1 345 078,79

ɧ64ɍ — — 415 737,36 1 345 092,70

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:13 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ64ɍ ɧ65ɍ 66,85
ɧ65ɍ ɧ62ɍ 35,31
ɧ62ɍ ɧ61ɍ 30,89
ɧ61ɍ ɧ60ɍ 10,14
ɧ60ɍ ɧ59ɍ 13,87
ɧ59ɍ ɧ58ɍ 0,73
ɧ58ɍ ɧ57ɍ 3,68
ɧ57ɍ ɧ56ɍ 3,22
ɧ56ɍ ɧ55ɍ 16,14
ɧ55ɍ ɧ66ɍ 30,34
ɧ66ɍ ɧ67ɍ 24,28
ɧ67ɍ ɧ68ɍ 88,56
ɧ68ɍ ɧ69ɍ 65,48
ɧ69ɍ ɧ64ɍ 15,33

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:13 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 000 ± 22,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 000,00) = 22

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 200,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 200
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:13 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:14 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ



1 2 3 4 5 6 7 8

1 30 058,71 347 061,22 — —

8 30 053,47 347 075,04 — —

7 29 911,71 347 027,15 — —

6 29 876,33 347 015,76 — —

5 29 881,06 347 000,82 — —

4 29 910,75 347 009,31 — —

3 29 928,81 347 015,52 — —

2 30 033,02 347 049,32 — —

164 — — 415 744,17 1 345 102,20

ɧ46ɍ — — 415 738,26 1 345 115,69

ɧ47ɍ — — 415 623,62 1 345 062,65

ɧ48ɍ — — 415 603,23 1 345 052,20

ɧ49ɍ — — 415 588,51 1 345 044,98

ɧ50ɍ — — 415 580,54 1 345 041,78

ɧ51ɍ — — 415 579,70 1 345 040,92

ɧ52ɍ — — 415 568,02 1 345 035,76

ɧ53ɍ — — 415 569,58 1 345 032,55

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ54ɍ — — 415 570,74 1 345 033,02

ɧ55ɍ — — 415 576,40 1 345 019,29

ɧ56ɍ — — 415 591,11 1 345 025,94

ɧ57ɍ — — 415 590,16 1 345 029,02

ɧ58ɍ — — 415 593,66 1 345 030,17

ɧ59ɍ — — 415 593,80 1 345 029,45

ɧ60ɍ — — 415 606,77 1 345 034,37

ɧ61ɍ — — 415 616,52 1 345 037,15

ɧ62ɍ — — 415 645,03 1 345 049,05

ɧ63ɍ — — 415 643,19 1 345 053,95

1 30 058,71 347 061,22 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:14 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
164 ɧ46ɍ 14,73

ɧ46ɍ ɧ47ɍ 126,32
ɧ47ɍ ɧ48ɍ 22,91
ɧ48ɍ ɧ49ɍ 16,40
ɧ49ɍ ɧ50ɍ 8,59
ɧ50ɍ ɧ51ɍ 1,20
ɧ51ɍ ɧ52ɍ 12,77
ɧ52ɍ ɧ53ɍ 3,57
ɧ53ɍ ɧ54ɍ 1,25

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3 4 5
ɧ54ɍ ɧ55ɍ 14,85
ɧ55ɍ ɧ56ɍ 16,14
ɧ56ɍ ɧ57ɍ 3,22
ɧ57ɍ ɧ58ɍ 3,68
ɧ58ɍ ɧ59ɍ 0,73
ɧ59ɍ ɧ60ɍ 13,87
ɧ60ɍ ɧ61ɍ 10,14
ɧ61ɍ ɧ62ɍ 30,89
ɧ62ɍ ɧ63ɍ 5,23
ɧ63ɍ 164 111,92

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:14 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 3 146 ± 20,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(3 146,00) = 20

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 3 147,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 1
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:14 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:17 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

64 30 004,17 347 108,25 — —

65 29 992,27 347 131,76 — —

66 29 857,62 347 062,98 — —

67 29 826,37 347 047,01 — —

68 29 839,20 347 022,04 — —

69 29 853,37 347 028,95 — —

70 29 872,94 347 039,07 — —

ɧ71ɍ — — 415 728,23 1 345 127,86

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07
—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ75ɍ — — 415 717,49 1 345 151,81

ɧ76ɍ — — 415 702,71 1 345 146,31

ɧ77ɍ — — 415 680,72 1 345 136,42

ɧ78ɍ — — 415 608,48 1 345 101,80

ɧ79ɍ — — 415 581,29 1 345 090,02

ɧ80ɍ — — 415 573,83 1 345 087,37

ɧ81ɍ — — 415 549,92 1 345 075,65

ɧ74ɍ — — 415 561,42 1 345 049,91

ɧ73ɍ — — 415 575,25 1 345 056,09

ɧ72ɍ — — 415 595,45 1 345 065,42

64 30 004,17 347 108,25 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:17 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ71ɍ ɧ75ɍ 26,25
ɧ75ɍ ɧ76ɍ 15,77
ɧ76ɍ ɧ77ɍ 24,11
ɧ77ɍ ɧ78ɍ 80,11
ɧ78ɍ ɧ79ɍ 29,63
ɧ79ɍ ɧ80ɍ 7,92
ɧ80ɍ ɧ81ɍ 26,63
ɧ81ɍ ɧ74ɍ 28,19
ɧ74ɍ ɧ73ɍ 15,15

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3 4 5
ɧ73ɍ ɧ72ɍ 22,25
ɧ72ɍ ɧ71ɍ 146,73

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:17 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 5 122 ± 25,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(5 122,00) = 25

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 5 122,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0101001:1296; 31:10:0808001:181

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:17 :

1. —

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:25 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

15 29 790,89 347 298,25 — —

58 29 822,77 347 311,65 — —

57 29 817,86 347 325,75 — —

63 29 785,47 347 312,98 — —

62 29 758,86 347 302,71 — —

61 29 724,20 347 289,42 — —

60 29 718,98 347 287,77 — —

59 29 714,60 347 275,59 — —

17 29 716,88 347 269,24 — —

16 29 762,22 347 287,17 — —

ɧ117ɍ — — 415 526,72 1 345 328,58

ɧ121ɍ — — 415 559,20 1 345 339,64

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ122ɍ — — 415 561,17 1 345 340,31

ɧ123ɍ — — 415 556,78 1 345 354,09

ɧ124ɍ — — 415 494,05 1 345 334,14

ɧ125ɍ — — 415 458,87 1 345 322,38

ɧ126ɍ — — 415 451,73 1 345 319,04

ɧ127ɍ — — 415 450,42 1 345 317,40

ɧ128ɍ — — 415 450,15 1 345 315,64

ɧ129ɍ — — 415 448,56 1 345 309,15

ɧ120ɍ — — 415 451,03 1 345 300,57

ɧ119ɍ — — 415 485,63 1 345 310,87

ɧ118ɍ — — 415 498,28 1 345 316,99

15 29 790,89 347 298,25 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:25 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ117ɍ ɧ121ɍ 34,31
ɧ121ɍ ɧ122ɍ 2,08
ɧ122ɍ ɧ123ɍ 14,46
ɧ123ɍ ɧ124ɍ 65,83
ɧ124ɍ ɧ125ɍ 37,09
ɧ125ɍ ɧ126ɍ 7,88
ɧ126ɍ ɧ127ɍ 2,10

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3 4 5
ɧ127ɍ ɧ128ɍ 1,78
ɧ128ɍ ɧ129ɍ 6,68
ɧ129ɍ ɧ120ɍ 8,93
ɧ120ɍ ɧ119ɍ 36,10
ɧ119ɍ ɧ118ɍ 14,05
ɧ118ɍ ɧ117ɍ 30,71

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:25 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1 944 ± 15,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(1 944,00) = 15

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 754,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 190
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:81

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:25 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:27 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

13 29 722,78 347 253,19 — —

14 29 796,10 347 284,09 — —

15 29 790,89 347 298,25 — —

16 29 762,22 347 287,17 — —

17 29 716,88 347 269,24 — —

ɧ115ɍ — — 415 456,04 1 345 284,66

ɧ116ɍ — — 415 532,39 1 345 312,48

ɧ117ɍ — — 415 526,72 1 345 328,58

ɧ118ɍ — — 415 498,28 1 345 316,99

ɧ119ɍ — — 415 485,63 1 345 310,87

ɧ120ɍ — — 415 451,03 1 345 300,57

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

13 29 722,78 347 253,19 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:27 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ115ɍ ɧ116ɍ 81,26
ɧ116ɍ ɧ117ɍ 17,07
ɧ117ɍ ɧ118ɍ 30,71
ɧ118ɍ ɧ119ɍ 14,05
ɧ119ɍ ɧ120ɍ 36,10
ɧ120ɍ ɧ115ɍ 16,68

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:27 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1 285 ± 13,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(1 285,00) = 13

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 285,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:44

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:27 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:28 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

18 29 766,34 347 156,01 — —

19 29 786,04 347 118,31 — —

20 29 818,24 347 132,27 — —

21 29 821,54 347 138,41 — —

22 29 802,38 347 176,32 — —

ɧ96ɍ — — 415 494,37 1 345 186,91

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07
—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ97ɍ — — 415 509,51 1 345 149,67

ɧ98ɍ — — 415 544,50 1 345 160,87

ɧ99ɍ — — 415 549,69 1 345 168,90

ɧ100ɍ — — 415 539,25 1 345 192,78

ɧ101ɍ — — 415 534,12 1 345 203,22

18 29 766,34 347 156,01 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:28 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ96ɍ ɧ97ɍ 40,20
ɧ97ɍ ɧ98ɍ 36,74
ɧ98ɍ ɧ99ɍ 9,56
ɧ99ɍ ɧ100ɍ 26,06
ɧ100ɍ ɧ101ɍ 11,63
ɧ101ɍ ɧ96ɍ 42,97

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:28 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1 821 ± 15,00

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(1 821,00) = 15

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 821,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:28 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:30 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

20 29 818,24 347 132,27 — —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

38 29 789,64 347 119,87 — —

39 29 797,20 347 103,25 — —

40 29 964,15 347 177,65 — —

37 29 951,06 347 203,38 — —

ɧ82ɍ — — 415 575,22 1 345 143,00

ɧ83ɍ — — 415 621,47 1 345 164,37

ɧ84ɍ — — 415 655,39 1 345 181,71

ɧ85ɍ — — 415 681,23 1 345 193,24

ɧ86ɍ — — 415 692,11 1 345 199,10

ɧ87ɍ — — 415 681,16 1 345 226,45

ɧ88ɍ — — 415 563,42 1 345 174,40

20 29 818,24 347 132,27 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:30 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ82ɍ ɧ83ɍ 50,95
ɧ83ɍ ɧ84ɍ 38,10
ɧ84ɍ ɧ85ɍ 28,30
ɧ85ɍ ɧ86ɍ 12,36
ɧ86ɍ ɧ87ɍ 29,46
ɧ87ɍ ɧ88ɍ 128,73
ɧ88ɍ ɧ82ɍ 33,54

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:30 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 4 099 ± 22,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(4 099,00) = 22

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 4 099,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:50

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:30 :

1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:31 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

74 415 721,01 1 345 156,43 — —

73 415 715,98 1 345 164,59 — —

78 415 545,28 1 345 085,80 — —

75 415 549,77 1 345 076,22 — —

79 415 676,12 1 345 135,04 — —

80 415 700,68 1 345 147,67 — —

ɧ75ɍ — — 415 717,49 1 345 151,81

ɧ138ɍ — — 415 712,60 1 345 162,05

ɧ139ɍ — — 415 545,33 1 345 085,91

ɧ81ɍ — — 415 549,92 1 345 075,65

ɧ80ɍ — — 415 573,83 1 345 087,37

ɧ79ɍ — — 415 581,29 1 345 090,02

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ78ɍ — — 415 608,48 1 345 101,80

ɧ77ɍ — — 415 680,72 1 345 136,42

ɧ76ɍ — — 415 702,71 1 345 146,31

74 415 721,01 1 345 156,43 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:31 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ75ɍ ɧ138ɍ 11,35
ɧ138ɍ ɧ139ɍ 183,78
ɧ139ɍ ɧ81ɍ 11,24
ɧ81ɍ ɧ80ɍ 26,63
ɧ80ɍ ɧ79ɍ 7,92
ɧ79ɍ ɧ78ɍ 29,63
ɧ78ɍ ɧ77ɍ 80,11
ɧ77ɍ ɧ76ɍ 24,11
ɧ76ɍ ɧ75ɍ 15,77

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:31 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 000 ± 16,00

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
—

0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 000,00) = 16

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 905,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 95
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:31 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:32 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ138ɍ — — 415 712,60 1 345 162,05

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ95ɍ — — 415 706,90 1 345 171,27

ɧ94ɍ — — 415 682,17 1 345 159,53

93 — — 415 638,45 1 345 139,36

ɧ92ɍ — — 415 633,84 1 345 137,29

ɧ141ɍ — — 415 586,36 1 345 116,36

142 415 575,09 1 345 111,45 415 575,09 1 345 111,45

86 415 540,39 1 345 096,46 — —

87 415 540,79 1 345 095,92 — —

88 415 544,56 1 345 087,33 — —

78 415 545,28 1 345 085,80 — —

73 415 715,98 1 345 164,59 — —

83 415 715,03 1 345 166,13 — —

82 415 709,53 1 345 172,77 — —

84 415 624,02 1 345 132,58 — —

ɧ143ɍ — — 415 561,62 1 345 105,24

ɧ144ɍ — — 415 540,55 1 345 096,41

ɧ139ɍ — — 415 545,33 1 345 085,91

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—

0,07

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ138ɍ — — 415 712,60 1 345 162,05

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:32 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ138ɍ ɧ95ɍ 10,84
ɧ95ɍ ɧ94ɍ 27,38
ɧ94ɍ 93 48,15

93 ɧ92ɍ 5,05
ɧ92ɍ ɧ141ɍ 51,89
ɧ141ɍ 142 12,29

142 ɧ143ɍ 14,83
ɧ143ɍ ɧ144ɍ 22,85
ɧ144ɍ ɧ139ɍ 11,54
ɧ139ɍ ɧ138ɍ 183,78

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:32 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 1 927 ± 15,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(1 927,00) = 15

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 1 905,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 22

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808006:33

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:32 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:36 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ92ɍ — — 415 633,84 1 345 137,29

ɧ83ɍ — — 415 621,47 1 345 164,37

ɧ82ɍ — — 415 575,22 1 345 143,00

ɧ145ɍ — — 415 529,27 1 345 122,13

ɧ144ɍ — — 415 540,55 1 345 096,41

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —



1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ143ɍ — — 415 561,62 1 345 105,24

142 415 575,09 1 345 111,45 415 575,09 1 345 111,45

6 415 589,63 1 345 117,73 — —

84 415 624,02 1 345 132,58 — —

2 415 634,05 1 345 137,29 — —

1 415 621,23 1 345 164,84 — —

3 415 543,45 1 345 127,33 — —

4 415 554,67 1 345 102,63 — —

ɧ141ɍ — — 415 586,36 1 345 116,36

ɧ92ɍ — — 415 633,84 1 345 137,29

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:36 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ92ɍ ɧ83ɍ 29,77
ɧ83ɍ ɧ82ɍ 50,95
ɧ82ɍ ɧ145ɍ 50,47
ɧ145ɍ ɧ144ɍ 28,08
ɧ144ɍ ɧ143ɍ 22,85
ɧ143ɍ 142 14,83

142 ɧ141ɍ 12,29
ɧ141ɍ ɧ92ɍ 51,89

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:36 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—0,07

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 943 ± 19,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 943,00) = 19

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 500,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 443
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808006:38

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ Ⱥɪɟɫɬ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɚɜɚ-
ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɹ ɨ ɧɚɥɨɠɟɧɢɢ ɚɪɟɫɬɚ ɧɚ ɢɦɭɳɟɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɢɤɚ № 31028/15/118597,  ɨɬ 26 ɦɚɪɬɚ
2015 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ
Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ
Ⱥɪɟɫɬ. Ɉɛɪɟɦɟɧɟɧɢɟ ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ: ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɫɭɞɟɛɧɨɝɨ ɩɪɢɫɬɚɜɚ-
ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɹ ɨ ɧɚɥɨɠɟɧɢɢ ɚɪɟɫɬɚ ɧɚ ɢɦɭɳɟɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɢɤɚ № 31028/14/404815,  ɨɬ 16
ɞɟɤɚɛɪɹ 2014 ɝ., ɞɨɤɭɦɟɧɬ ɜɵɞɚɧ ɍɩɪɚɜɥɟɧɢɟ Ɏɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɫɥɭɠɛɵ ɫɭɞɟɛɧɵɯ ɩɪɢɫɬɚɜɨɜ ɩɨ
Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɛɥɚɫɬɢ

4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:36 :
1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:37 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

ɧ89ɍ — — 415 710,42 1 345 172,94

ɧ90ɍ — — 415 706,20 1 345 180,79

ɧ91ɍ — — 415 703,26 1 345 179,23

ɧ86ɍ — — 415 692,11 1 345 199,10

ɧ85ɍ — — 415 681,23 1 345 193,24

ɧ84ɍ — — 415 655,39 1 345 181,71

ɧ83ɍ — — 415 621,47 1 345 164,37

ɧ92ɍ — — 415 633,84 1 345 137,29

93 415 638,45 1 345 139,36 415 638,45 1 345 139,36

9 415 682,56 1 345 160,10 — —

10 415 706,87 1 345 171,52 — —

82 415 709,53 1 345 172,77 — —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—

0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

2 415 692,39 1 345 199,16 — —

1 415 621,23 1 345 164,84 — —

2 415 634,05 1 345 137,29 — —

ɧ94ɍ — — 415 682,17 1 345 159,53

ɧ95ɍ — — 415 706,90 1 345 171,27

ɧ89ɍ — — 415 710,42 1 345 172,94

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:37 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ89ɍ ɧ90ɍ 8,91
ɧ90ɍ ɧ91ɍ 3,33
ɧ91ɍ ɧ86ɍ 22,78
ɧ86ɍ ɧ85ɍ 12,36
ɧ85ɍ ɧ84ɍ 28,30
ɧ84ɍ ɧ83ɍ 38,10
ɧ83ɍ ɧ92ɍ 29,77
ɧ92ɍ 93 5,05

93 ɧ94ɍ 48,15
ɧ94ɍ ɧ95ɍ 27,38
ɧ95ɍ ɧ89ɍ 3,90

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:37 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 500 ± 18,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 500,00) = 18

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 500,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:158; 31:10:0808006:150

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:37 :

1. —



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:39 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

4 415 737,98 1 344 999,68 — —

3 415 717,91 1 345 048,35 — —

2 415 708,54 1 345 043,85 — —

2 415 673,57 1 345 025,44 — —

1 415 696,76 1 344 975,77 — —

5 415 719,08 1 344 987,55 — —

1 415 729,99 1 344 994,55 — —

ɧ40ɍ — — 415 737,73 1 344 998,26

ɧ41ɍ — — 415 717,04 1 345 050,08

ɧ42ɍ — — 415 692,95 1 345 037,83

ɧ34ɍ — — 415 674,75 1 345 025,78

ɧ33ɍ — — 415 696,59 1 344 976,22

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

0,07

—

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

4 415 737,98 1 344 999,68 — —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:39 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
ɧ40ɍ ɧ41ɍ 55,80
ɧ41ɍ ɧ42ɍ 27,03
ɧ42ɍ ɧ34ɍ 21,83
ɧ34ɍ ɧ33ɍ 54,16
ɧ33ɍ ɧ40ɍ 46,67

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:39 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 641 ± 18,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 641,00) = 18

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 641,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

31:10:0808001:58

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:39 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0000000:880 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ

ɫɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ
ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ

ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

Б В Б В

1 2 3 4 5 6 7 8

43 415 776,10 1 345 023,02 415 776,10 1 345 023,02

3 415 759,35 1 345 068,54 — —

3 415 717,91 1 345 048,35 — —

4 415 737,98 1 344 999,68 — —

ɧ44ɍ — — 415 756,03 1 345 066,88

ɧ41ɍ — — 415 717,04 1 345 050,08

ɧ40ɍ — — 415 737,73 1 344 998,26

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ

ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ ɝɪɚɧɢɰ
(Mt), ɫ ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ

ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ
ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)

ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɡɚɤɪɟɩɥɟɧɢɹ
ɬɨɱɤɢ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ)

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

—

0,07

√(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8

43 415 776,10 1 345 023,02 415 776,10 1 345 023,02

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɱɚɫɬяɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0000000:880 :

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ
ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ.

1 2 3 4 5
43 ɧ44ɍ 48,23

ɧ44ɍ ɧ41ɍ 42,46
ɧ41ɍ ɧ40ɍ 55,80
ɧ40ɍ 43 45,67

3. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0000000:880 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. Ⱥɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ

1.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ
ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ
ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

1.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ
ɭɱɚɫɬɤɚ —

2. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ) ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ∆Ɋ), ɦ² 2 274 ± 17,00

3. Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɹ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ
ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ, ɫ
ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ (ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ)
ɡɧɚɱɟɧɢɹ

3,5*0,10*√(2 274,00) = 17

4. ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Pɤɚɞ), ɦ² 2 274,00

5. Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ P ɢ Pɤɚɞ (P - Pɤɚɞ), ɦ² 0
6. ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ

ɭɱɚɫɬɤɚ (Pɦɢɧ ɢ Pɦɚɤɫ), ɦ²
Pɦɢɧ = Pɦɢɧ = —

Pɦɚɤɫ = Pɦɚɤɫ = 2 900
7. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ

—

8. ȼɢɞ (ɜɢɞɵ) ɪɚɡɪɟɲɟɧɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ Ⱦɥɹ ɜɟɞɟɧɢɹ ɥɢɱɧɨɝɨ ɩɨɞɫɨɛɧɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07 —

Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɢɢ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɝɪɚɧɢɰ

(ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ/ɫɩɨɪɧɨɟ)

— ɫɨɝɥɚɫɨɜɚɧɨ



1 2 3
8.1. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ —
9. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ (ɡɟɦɥɹɯ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ,

ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ ɨɛɳɟɝɨ ɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ), ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɤɨɬɨɪɵɯ
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɞɨɫɬɭɩ

—

10. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
4. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɭɬɨɱɧяɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0000000:880 :

1. —



Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢя ɡɞɚɧɢя, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢя, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:60 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ11Ɉ — — — 415 727,45 1 344 725,02 —

ɧ12Ɉ — — — 415 723,61 1 344 731,16 —

ɧ13Ɉ — — — 415 717,27 1 344 727,34 —

ɧ14Ɉ — — — 415 721,05 1 344 721,02 —

ɧ11Ɉ — — — 415 727,45 1 344 725,02 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:60 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:4

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3
5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ
5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —
6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:60 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:59 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ15Ɉ — — — 415 710,96 1 344 763,99 —

ɧ16Ɉ — — — 415 702,72 1 344 758,62 —

ɧ17Ɉ — — — 415 706,76 1 344 752,42 —

ɧ18Ɉ — — — 415 715,00 1 344 757,79 —

ɧ15Ɉ — — — 415 710,96 1 344 763,99 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:59 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ
(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:5

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:59 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:82 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ19Ɉ — — — 415 690,77 1 344 790,93 —

ɧ20Ɉ — — — 415 699,96 1 344 794,68 —

ɧ21Ɉ — — — 415 696,18 1 344 803,86 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ22Ɉ — — — 415 687,03 1 344 800,22 —

ɧ19Ɉ — — — 415 690,77 1 344 790,93 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:82 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:7

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:82 :

1. —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:141 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ27Ɉ — — — 415 784,10 1 344 881,85 —

ɧ28Ɉ — — — 415 791,90 1 344 886,05 —

ɧ29Ɉ — — — 415 787,89 1 344 893,48 —

ɧ30Ɉ — — — 415 782,81 1 344 890,74 —

ɧ31Ɉ — — — 415 784,03 1 344 888,47 —

ɧ32Ɉ — — — 415 781,32 1 344 887,01 —

ɧ27Ɉ — — — 415 784,10 1 344 881,85 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:141 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:8

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:141 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:58 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ23Ɉ — — — 415 606,02 1 344 981,00 —

ɧ24Ɉ — — — 415 599,03 1 344 977,36 —

ɧ25Ɉ — — — 415 605,04 1 344 965,90 —

ɧ26Ɉ — — — 415 612,02 1 344 969,57 —

ɧ23Ɉ — — — 415 606,02 1 344 981,00 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:58 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:12

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:58 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:176 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ39Ɉ — — — 415 584,07 1 345 025,16 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ40Ɉ — — — 415 580,82 1 345 033,56 —

ɧ41Ɉ — — — 415 575,03 1 345 031,32 —

ɧ42Ɉ — — — 415 575,92 1 345 029,18 —

ɧ43Ɉ — — — 415 573,15 1 345 028,00 —

ɧ44Ɉ — — — 415 575,77 1 345 021,82 —

ɧ39Ɉ — — — 415 584,07 1 345 025,16 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:176 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:14

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:176 :

1. —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:57 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ45Ɉ — — — 415 573,96 1 345 043,03 —

ɧ46Ɉ — — — 415 570,21 1 345 053,05 —

ɧ47Ɉ — — — 415 562,98 1 345 050,07 —

ɧ48Ɉ — — — 415 566,78 1 345 040,08 —

ɧ45Ɉ — — — 415 573,96 1 345 043,03 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:57 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:15

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3
5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ
5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —
6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:57 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:1296 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ63Ɉ — — — 415 560,65 1 345 073,71 —

ɧ64Ɉ — — — 415 558,18 1 345 078,99 —

ɧ65Ɉ — — — 415 550,67 1 345 075,35 —

ɧ66Ɉ — — — 415 552,53 1 345 071,31 —

ɧ67Ɉ — — — 415 557,26 1 345 073,48 —

ɧ68Ɉ — — — 415 557,76 1 345 072,38 —

ɧ63Ɉ — — — 415 560,65 1 345 073,71 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:1296 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:17

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:1296 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:181 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ49Ɉ — — — 415 570,31 1 345 057,04 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ50Ɉ — — — 415 566,21 1 345 065,73 —

ɧ51Ɉ — — — 415 558,19 1 345 061,95 —

ɧ52Ɉ — — — 415 562,29 1 345 053,26 —

ɧ49Ɉ — — — 415 570,31 1 345 057,04 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:181 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:17

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:181 :

1. —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:33 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ57Ɉ — — — 415 550,10 1 345 100,15 —

— — — — — — —

ɧ59Ɉ — — — 415 545,01 1 345 087,42 —

ɧ60Ɉ — — — 415 549,54 1 345 089,31 —

ɧ61Ɉ — — — 415 549,96 1 345 088,35 —

ɧ62Ɉ — — — 415 554,40 1 345 090,30 —

ɧ57Ɉ — — — 415 550,10 1 345 100,15 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:33 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:32

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

— —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3
5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ
5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —
6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:33 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:34 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ109Ɉ — — — 415 615,82 1 345 357,69 —

ɧ110Ɉ — — — 415 610,94 1 345 368,12 —

ɧ111Ɉ — — — 415 601,69 1 345 364,08 —

ɧ112Ɉ — — — 415 607,05 1 345 351,69 —

ɧ113Ɉ — — — 415 612,35 1 345 354,18 —

ɧ114Ɉ — — — 415 611,62 1 345 355,87 —

ɧ109Ɉ — — — 415 615,82 1 345 357,69 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:34 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:22

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:34 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:3586 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ93Ɉ — — — 415 676,57 1 345 225,86 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ94Ɉ — — — 415 672,56 1 345 232,95 —

ɧ95Ɉ — — — 415 668,43 1 345 230,62 —

ɧ96Ɉ — — — 415 669,60 1 345 228,56 —

ɧ97Ɉ — — — 415 665,89 1 345 226,46 —

ɧ98Ɉ — — — 415 668,74 1 345 221,43 —

ɧ93Ɉ — — — 415 676,57 1 345 225,86 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:3586 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:18

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0101001:3586 :

1. —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:150 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1

1 415 697,93 1 345 187,01 — — — —
2 (2) 415 692,13 1 345 196,65 — — — —

3 415 682,07 1 345 190,60 — — — —
4 415 684,50 1 345 186,56 — — — —
5 415 686,18 1 345 187,57 — — — —

6 (6) 415 688,29 1 345 184,06 — — — —
7 415 692,35 1 345 186,50 — — — —
8 415 693,61 1 345 184,40 — — — —

ɧ86Ɉ — — — 415 697,52 1 345 188,23 —

ɧ79Ɉ — — — 415 691,91 1 345 198,31 —

ɧ80Ɉ — — — 415 681,02 1 345 192,25 —

ɧ81Ɉ — — — 415 683,60 1 345 187,62 —

ɧ82Ɉ — — — 415 685,35 1 345 188,60 —

ɧ83Ɉ — — — 415 687,48 1 345 184,77 —

ɧ84Ɉ — — — 415 691,92 1 345 187,24 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

— —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ85Ɉ — — — 415 692,82 1 345 185,62 —

ɧ86Ɉ — — — 415 697,52 1 345 188,23 —

2
9 415 696,67 1 345 189,10 — — — —

2 (2) 415 692,13 1 345 196,65 — — — —
10 415 683,75 1 345 191,61 — — — —

6 (6) 415 688,29 1 345 184,06 — — — —

ɧ79Ɉ — — — 415 691,91 1 345 198,31 —

ɧ80Ɉ — — — 415 681,02 1 345 192,25 —

ɧ81Ɉ — — — 415 683,60 1 345 187,62 —

ɧ82Ɉ — — — 415 685,35 1 345 188,60 —

ɧ83Ɉ — — — 415 687,48 1 345 184,77 —

ɧ84Ɉ — — — 415 691,92 1 345 187,24 —

— — — — — — —

ɧ79Ɉ — — — 415 691,91 1 345 198,31 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:150 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:37

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

— —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07

— —
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Ȼɟɥɝɨɪɨɞɫɤɚɹ ɨɛɥ., əɤɨɜɥɟɜɫɤɢɣ ɝɨɪɨɞɫɤɨɣ ɨɤɪɭɝ, ɫ.ȼɟɪɯɧɢɣ
Ɉɥɶɲɚɧɟɰ, ɭɥ. ɐɟɧɬɪɚɥɶɧɚɹ, ɞ. 45

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:150 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:90 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ99Ɉ — — — 415 646,41 1 345 285,15 —

ɧ100Ɉ — — — 415 643,14 1 345 292,23 —

ɧ101Ɉ — — — 415 635,24 1 345 288,58 —

ɧ102Ɉ — — — 415 638,50 1 345 281,50 —

ɧ99Ɉ — — — 415 646,41 1 345 285,15 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:90 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:19

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:90 :

1. —
1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:156 :

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ103Ɉ — — — 415 633,94 1 345 311,34 —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ104Ɉ — — — 415 631,39 1 345 315,86 —

ɧ105Ɉ — — — 415 627,66 1 345 313,76 —

ɧ106Ɉ — — — 415 626,61 1 345 315,61 —

ɧ107Ɉ — — — 415 622,69 1 345 313,40 —

ɧ108Ɉ — — — 415 626,28 1 345 307,03 —

ɧ103Ɉ — — — 415 633,94 1 345 311,34 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:156 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:20

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:156 :

1. —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:44 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ69Ɉ — — — 415 468,69 1 345 298,48 —

ɧ70Ɉ — — — 415 467,07 1 345 304,20 —

ɧ71Ɉ — — — 415 459,23 1 345 301,99 —

ɧ72Ɉ — — — 415 460,84 1 345 296,27 —

ɧ69Ɉ — — — 415 468,69 1 345 298,48 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:44 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ
2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ

(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:27

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3
5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ

ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ
5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —
6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:44 :
1. —

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:81 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ1Ɉ — — — 415 456,67 1 345 308,20 —

ɧ2Ɉ — — — 415 462,48 1 345 310,12 —

ɧ3Ɉ — — — 415 459,48 1 345 319,18 —

ɧ4Ɉ — — — 415 453,67 1 345 317,25 —

ɧ1Ɉ — — — 415 456,67 1 345 308,20 —

2. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚɯ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:81 :

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ
1 2 3
1. ȼɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ Ɂɞɚɧɢɟ

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1 2 3

5. Ⱥɞɪɟɫ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

5.1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɚɞɪɟɫɚ) ɜ
ɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɨɜɚɧɧɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ
ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɨɣ ɚɞɪɟɫɧɨɣ ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɜɢɞɟ

—

5.2. Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ —

2. Ɋɚɧɟɟ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɵɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ
(ɢɧɜɟɧɬɚɪɧɵɣ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ
ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

—

3. Ʉɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ),
ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ ɤɨɬɨɪɨɝɨ (ɤɨɬɨɪɵɯ) ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ,
ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006:25

4. ɍɧɢɤɚɥɶɧɵɣ ɭɱɟɬɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ, ɜ ɝɪɚɧɢɰɚɯ
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ
ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ

31:10:0808006

6. ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ —
3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:81 :

1. —



ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɡɞɚɧɢяɯ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢяɯ, ɨɛɴɟɤɬɚɯ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ,
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɥя ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢя ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɯ ɨɲɢɛɨɤ ɜ ɫɜɟɞɟɧɢяɯ ɨɛ ɨɩɢɫɚɧɢɢ ɢɯ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢя

1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɡɞɚɧɢɹ
ɜɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ)

ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:38 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 415 570,00 1 345 112,95 — — — —
2 415 566,29 1 345 121,11 — — — —
3 415 559,05 1 345 117,81 — — — —
4 415 562,76 1 345 109,66 — — — —

ɧ53Ɉ — — — 415 555,92 1 345 106,40 —

ɧ54Ɉ — — — 415 552,20 1 345 114,56 —

ɧ55Ɉ — — — 415 544,96 1 345 111,26 —

ɧ56Ɉ — — — 415 548,68 1 345 103,11 —

ɧ53Ɉ — — — 415 555,92 1 345 106,40 —

2. Иɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:38 :
1. —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808006:38 :
1. —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

— —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɡɞɚɧɢɹ
ɜɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ)

ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:150 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9

ɧ87Ɉ — — — 415 685,18 1 345 204,69 —

ɧ88Ɉ — — — 415 682,83 1 345 210,03 —

ɧ89Ɉ — — — 415 678,92 1 345 208,31 —

ɧ90Ɉ — — — 415 677,80 1 345 210,86 —

ɧ91Ɉ — — — 415 674,48 1 345 209,40 —

ɧ92Ɉ — — — 415 677,95 1 345 201,52 —

ɧ87Ɉ — — — 415 685,18 1 345 204,69 —

2. Иɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:150 :
1. —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:150 :
1. —

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07



1. ɋɜɟɞɟɧɢя ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɤɨɧɬɭɪɚ ɡɞɚɧɢɹ
ɜɢɞ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (ɡɞɚɧɢɟ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɟ, ɨɛɴɟɤɬ ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ)

ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:158 :
ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɆɋɄ-31 Ɂɨɧɚ № 1

ɋɨɞɟɪɠɚɬɫɹ ɜ ȿɞɢɧɨɦ
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ

ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɜ ɯɨɞɟ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ
ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,
ɦ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ Ɋɚɞɢɭɫ,

ɦ

Б В R Б В R

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 415 708,69 1 345 174,02 — — — —
2 415 705,85 1 345 178,38 — — — —
3 415 701,71 1 345 175,91 — — — —
4 415 700,75 1 345 177,52 — — — —
5 415 697,41 1 345 175,53 — — — —
6 415 701,13 1 345 169,31 — — — —

ɧ73Ɉ — — — 415 705,66 1 345 173,77 —

ɧ74Ɉ — — — 415 703,19 1 345 178,41 —

ɧ75Ɉ — — — 415 698,81 1 345 176,07 —

ɧ76Ɉ — — — 415 698,10 1 345 177,41 —

ɧ77Ɉ — — — 415 694,71 1 345 175,61 —

ɧ78Ɉ — — — 415 697,90 1 345 169,63 —

ɧ73Ɉ — — — 415 705,66 1 345 173,77 —

2. Иɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢя ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:158 :
1. —

3. ɉɨяɫɧɟɧɢя ɤ ɫɜɟɞɟɧɢяɦ ɨɛ ɨɛɴɟɤɬɟ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ 31:10:0808001:158 :

Ɉɛɨɡ-
ɧɚɱɟɧɢɟ
ɯɚɪɚɤ-
ɬɟɪɧɵɯ
ɬɨɱɟɤ

ɝɪɚɧɢɰ

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ
ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɟɤ (Mt), ɦ, ɫ

ɩɨɞɫɬɚɜɥɟɧɧɵɦɢ ɜ ɬɚɤɢɟ ɮɨɪɦɭɥɵ
ɡɧɚɱɟɧɢɹɦɢ ɢ ɢɬɨɝɨɜɵɟ

(ɜɵɱɢɫɥɟɧɧɵɟ) ɡɧɚɱɟɧɢɹ Mt, ɦ

— —

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) √(0,07З2 + 0,10З2) = 0,07
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